

齐鲁晚报·今日滨州小记者6月1日走进滨彩蝶园

儿童节让我们一起与蝶共舞

本报5月21日讯(记者 谭正正) 你想像《还珠格格》里的香妃一样,有成群的蝴蝶围着自己翩翩起舞吗?你想在属于自己的节日里亲手制作蝴蝶艺术品,作为送给自己的礼物吗?6月1日,滨彩蝶园正式对外开放,本报与滨州市阳光青少年科学俱乐部联合主办“小记者进蝶园”活动,邀请小记者们一起与蝶共舞啦!名额只有40个,抓紧报名吧!

滨州市阳光青少年科学俱乐部是自愿举办的从事非营利性社会服务活动的市级公益性社会组织。主要开展多层次的青少年科学传播活动和科教学术交流活动,激发青少年热爱科学、崇尚科学的热情,培养科学道德、创新精神和实践能力。滨彩蝶园就是滨州市阳光青少年科学俱乐部的科学活动基地。6月1日,本报小记者将走进滨彩蝶园,感受“与蝶共舞”的美妙。

滨彩蝶园用地50余亩,年产名优蝴蝶几十种,共200万只以上。这里集旅游观光、亲子体验与科普教育为一体,以纯生态、高文化内涵著称。

园区常年各种鲜花盛开与热带植物汇聚成一片花海,让人心旷神怡,在每一幢800平方米左右的网园中,飞舞着数千只不同品种的蝴蝶。在蝶翅制作室里,小记者们可以体验,亲手用蝴蝶翅膀制作精美艺术品的乐趣;在科普区内,可以了解蝴蝶的生活常态,亲眼见证蝴蝶破蛹而出的那一刻。



滨彩蝶园里的蝴蝶。本报记者 王晓霜 摄

家长和孩子共同参与、相互合作,孩子们可以从中体会亲手用蝴蝶翅膀做画的快乐,激发孩子的潜能,增进家长和孩子之间的情感交流,还可让在上面标上孩子的姓名和制作时间,让它见证孩子成长的历程。小记者们也可以把亲手制作的精美蝶翅画送给父母、老师及亲朋好友。本次活动限额

40名小记者免费参观游玩,陪同家长需要自行买票。

集合时间:6月1日上午9时
集合地点:黄河十五路新立河东路向东200米路北滨彩蝶园

报名电话:13954370239
18754323842

阳信温店镇计生药具服务“面对面”

本报讯 近年来,阳信县温店镇计生办努力拓宽服务渠道,提高药具服务水平,打造方便、快捷、安全的计划生育药具“面对面”服务体系,受到群众好评。

“面对面”培训。每月对村计生药具药管员进行业务培训,并聘请县级以上妇科专家医师进行业务指导,使各村药管员都能熟练掌握药具管理规范。强化药管员责任,让她们能熟练掌握各村实用药具人员情况,做到“人员使用药具一门清、指导药具使用一门清”,从根本上提高业务水平和责任心。

“面对面”服务。对各村使用药具人员定期开展随访,确保药具供应、发放、随访环节环环相扣,最大限度的满足群众对药具的需求,保护育龄妇女的身心健康。

“面对面”宣传。把药具工作和其他工作紧密结合起来,深入农户免费发放避孕药具和药具使用宣传手册,并将二胎取消生育间隔、单独二胎、免费孕检等政策宣传相结合,营造了良好的计生工作氛围。

(通讯员 王柯)

阳信温店镇计生走访入户听谏言

本报讯 阳信县温店镇计生办积极转变工作方式,在“和谐计生、服务计生”活动中,立足工作入基层、用心在服务上做文章,践行群众路线教育,取得了良好的社会效果。

针对本单位在“四风”、平时工作中贯彻中央八项规定及省市县作风建设上的有关规定存在的问题和建议。该办工作人员走村入户,征求意见,听取民意。此次走访针对的是全体群众,对工作开展中出现和群众反映的问题,工作人员坚持“听实话、听真话、不听夸奖话只听批评话”的原则,认真做好记录,面对群众的指责和建议,工作人员虚心接受,并强调在以后工作中扎实整改,并希望群众以后多提建议,促进本办工作开展。

在计生服务方面,倡导说文明用语,诚心服务群众;常备纸杯、茶叶为办事群众送上一杯热水,拉近群众距离;公开办事程序、简化办事手续,实行首问负责制,耐心细致做好解释,提高群众满意度。

此次活动,走访群众1600余人,收到群众提出的问题30余条,对如何提高群众满意度建议260余条,真正践行了群众路线教育活动。

(通讯员 王柯)

邹平黄山街道计生加强未婚青年管理

本报讯 为有效遏制早婚早育现象,保护未婚青年身心健康,邹平县黄山街道计生办完善管理服务措施,不断加强对未婚青年的计生管理服务。

加强宣传引导。采取社会宣传和面对面教育等方式,广泛开展依法登记结婚、计生政策法规、晚婚晚育、避孕节育等方面的宣传教育,提高其依法登记结婚的思想意识和自觉性。

建立管理档案。将辖区18周岁及以上未登记结婚(全日制在校学生、现役军人除外)的男女青年全部纳入管理范围,并把已举行订婚仪式、已同居、常年流出在外、大龄单身的男女未婚青年作为管理重点。实施综合治理。一是签订《依法结婚生育合同》。二是在修订村民自治章程时,把制止早婚早育纳入计划生育村规民约的内容,通过村级的激励与约束,达到自我管理的目的。三是加强督查与自我考核。

(刘月娟 郭蕾)

滨州境内四段公路维修工程全开工

滨博高速通车10年首次全面养护

本报5月21日(通讯员 王静波 记者 李运恒) 记者在滨州市公路局获悉,五月份以来,长深高速公路滨州站至淄博界段中修工程,庆淄路滨州德州交界至惠民县城段大修工程,庆淄路韩店镇至邹平县城段中修工程,孤滨路沾化县城至滨北镇中修工程已经全部开工,总投资约2.7亿元。

据了解,庆淄路滨州德州交界至惠民县城段大修工程,全长20.8公里,二级路标准,路面宽12-15米,投资11278万元,计划今年11月份完工。庆淄路韩店镇至邹平县城段中修工程,全长7.1公里,路面宽32-40米,投资3026万元,计划今年10月份完工。孤滨路沾化县城至滨北镇中修工程,全长23.6公里,路面宽18米,投资5326万元,计划今年10月份完工。

此次进行养护修补的长深高速公路滨州站至淄博界段中修工程,全长14.9公里,含黄河大桥伸缩缝维修,路面病害处理后进行罩面,投资7580万元,计划今年9月底前完成。据了解,长深高速公路滨博段,北起滨城区杜店街道办事处,南至滨城淄博交界,属于双向四车道,于2004年7月建成通车,本次维修段落长度为13.2km。

项目总工王洪山介绍,长深

高速公路自运行以来,由于交通逐年增长,特别是重载车辆急增,大中型货车主要在行驶车道上行驶,形成了渠化行驶规律,产生了车辙等病害。目前主线中修段车辙病害较严重,黄河大桥段路面较好,所以此次工程不对黄河大桥段进行处理。2010年对长深高速公路滨州站至淄博界段局部路段进行了维修,但通车十年来至今未进行全面养护维修。

42处交通执法服务站6月投用

滨州打造公路交通安全防控体系,实时监控通行车辆

本报5月21日讯(通讯员 管林建 记者 刘涛) 21日,滨州市公路交通安全防控体系建设推进会召开,大会通过分析当前交通安全管理形式,创新举措,6月底前,滨州将建成比较完备的公路交通安全防控体系。

该体系集通过公路交通监控系统发现、公安交通指挥集成

平台指挥、交通安全执法服务站拦截查三位一体,实现对通行车辆实时监控、全程监控,对重点违法行为自动抓拍、有效拦截,对交通事故及时发现定位、及时出警到位的功能。

为此,滨州将建设全覆盖的公路交通监控系统,深入推进机动车缉查布控系统建设联网,年内完成高速公路和国省干线公路已建卡口设备的改造和接入工作。

同时,滨州将科学建设交通安全执法服务站。根据省际、市际、县际等不同地理位置,布设了3处一级、21处二级、18处三级交通安全执法服务站,这42处服务站,务必6月底前全部完成建设、改造,投入使用。

公路体系一旦建成,滨州将形成以两横两纵2条高速公路、2条国道为主干,以18条省道为支线,以65处机动车缉查卡口、68处超速抓拍,315处电子警察触角,以省际、市际、县际3张网42处交通安全执法服务站为节点的严密公路交通安全防控网络。

“吃货达人”组团应征大众评审

美食大赛大众评审招募首日报名火爆,30分钟接到11个电话

本报5月21日讯(记者 韩志伟) 首届滨州百姓最喜欢家常菜评选大众评审招募首日报名火爆,30分钟内接到了11个报名咨询电话,并有自称是“资深吃货”的市民组团报名应征大众评审。

“喂,我想报名参加大众评审团,需要什么要求?”“我最大的爱好就是享受美食,对滨州当地特色菜也有了解,我想报名参加这个活动。”21日上午,报社的热线电话就一直响个不停。在短短30分钟的时间里内,本报就接到了11个报名电话,甚至有的市民组团报名大众评审招募。

市民张月就告诉记者,他自己经营着一家电子商铺,平时没事的时候就会和朋友一块出去寻找特色美食,可以说几乎吃遍了滨州,所以想代表4位朋友一块报名。张月在和记者的交流中,对滨州的美食特色店如数家珍,“滨州这块做鱼的店还是很多的,博兴的鱼挺出名的,去吃过好几次了,如果能入选这次大众评审代表,很希望能品尝到酥烧黄河大鲤鱼这道菜。”

首届滨州百姓最喜欢家常菜评选大赛的大众评审代表将和美食专家一起加入到现场评

比中,选出10道滨州特色菜参加全省的比赛。本届大众评审代表将面向全市各行各业征集报名,只要你爱好美食,并且对滨州的当地特色菜点有一定的了解,熟悉部分特色家常菜的制作过程,就可以向本界大赛组委会报名应征,组委会通过简历筛选出部分代表参加最后的面试确定最终的大众评审。

大众评审代表报名方式:

1. 报名格式:姓名+性别+年龄+职业+个人对滨州美食的见解
2. 报名邮箱: hzw409849748@126.com

参赛报名方式:

1、登录齐鲁晚报·今日滨州官方网站填写并下载报名材料。<http://binzhouqjwb.com.cn/>
2、登录大众网滨州频道,填写并下载报名材料。<http://binzhoudzwww.com/>
3、报名电话:0543—3210007 18266556162
4、填写好的报名材料发送至邮箱:hzw409849748@126.com
大赛最终解释权属首届滨州百姓最喜欢家常菜评选活动暨“美食山东——家常菜”大赛滨州赛区组委会所有。